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LAMPIRAN 
 

Lampiran 1. Kuisioner Penelitian 

“Analisis Faktor-Faktor yang Mempengaruhi Permintaan Ayam Broiler Pada 

Rumah Tangga Di Kelurahan Babatan, Wiyung Surabaya” 

Assalamu’alaikum Wr. Wb 

 Saya Moh. Rizki Revaldi, NBI 1231900074, mahasiswa Program Studi 

Ekonomi Pembangunan, Fakultas Ekonomi dan Bisnis, Universitas 17 Agustus 1945 

Surabaya. Saat ini sedang melakukan penelitian untuk Skripsi mengenai Faktor-faktor 

yang Mempengaruhi Permintaan Ayam Broiler Pada Rumah Tangga, bermaksud 

memohon bantuan Ibu untuk berkenan mengisi lembar kuesioner ini dengan sebenar-

benarnya berdasarkan kenyataan yang ada. Kuesioner ini akan menjadi data penelitian  

yang diolah dan dianalisis lebih lanjut. Atas kesediaan dan kerjasama Ibu saya 

ucapkan terima kasih. 

Identitas Responden 

1. Nama  : ................................................................................... 

2. Usia   : ................................................................................... 

3. Jumlah KK  : .................................................................................. 

4. Alamat  : ................................................................................... 

Kuesioner 

Petunjuk Pengisian Kuesioner 

1. Kuesioner ini merupakan alat penelitian murni dan tidak ada tendensi apapun 

kecuali hanya untuk kepentingan ilmiah semata. 

2. Kuesioner penelitian ini berbentuk kuesioner pilihan ganda dengan penilaian 

: 

Pilihan “a” memiliki skor 5 

Pilihan “b” memiliki skor 4 

Pilihan “c” memiliki skor 3 

Pilihan “d” memiliki skor 2 

Pilihan “e” memiliki skor 1 

3. Pengisian kuesioner dilakukan dengan memberi tanda silang (×) pada pilihan 

jawaban yang menurut anda paling sesuai. 

4. Identitas responden akan dijamin kerahasiaannya. 
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5. Kejujuran dan keterbukaan responden sangat diharapkan untuk menjaga 

kualitas obyektifitas dan validitas hasil penelitian. 

Faktor Harga (X1) 

1. Apakah harga ayam broiler yang anda dapatkan sudah tergolong terjangkau? 

a. Sangat Mahal   d. Murah 

b. Mahal    e. Sangat Murah 

c. Biasa 

2. Apakah harga yang anda dapatkan sudah sesuai dengan manfaat yang anda  

dapatkan? 

a. Sangat Setuju   d. Tidak Setuju 

b. Setuju    e. Sangat Tidak Setuju 

c. Netral 

3. Apakah harga yang anda dapatkan saat pembelian sudah sesuai dengan kualitas 

ayamnya?  

a. Sangat Setuju    d. Tidak Setuju 

b. Setuju    e. Sangat Tidak Setuju 

c. Netral 

Faktor Pendapatan Rumah Tangga (X2) 

4. Berapakah jumlah pendapatan rumah tangga anda selama satu bulan? 

a. > Rp 8.000.000      

b. Rp 5.000.000,- s/d Rp Rp 8.000.000,-      

c. Rp 2.500.000,- s/d Rp Rp 5.000.000,- 

d. Rp 1.000.000,- s/d Rp 2.500.000 

e. < Rp 1.000.000,- 

5. Berapakah jumlah pengeluaran rumah tangga anda selama satu bulan? 

a. > Rp 8.000.000      

b. Rp 5.000.000,- s/d Rp Rp 8.000.000,-      

c. Rp 2.500.000,- s/d Rp Rp 5.000.000,- 

d. Rp 1.000.000,- s/d Rp 2.500.000 

e. < Rp 1.000.000,- 

6. Apakah dengan pendapatan yang keluarga anda peroleh mempengaruhi jumlah 

pembelian ayam broiler sehari-hari? 

a. Sangat Setuju   d. Tidak Setuju 

b. Setuju    e. Sangat Tidak Setuju 

c. Netral 

Faktor Jumlah Anggota Keluarga (X3) 
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7. Berapakah jumlah anggota keluarga dalam rumah tangga anda yang tinggal 

dalam satu rumah? 

a. 9 orang atau lebih   d. 2 orang 

b. 6 s/d 8 orang    e. sendiri 

c. 3 s/d 5 orang 

8. Apakah dengan jumlah anggota keluarga anda yang sedikit membuat pembelian 

ayam broiler anda juga sedikit? 

a. Sangat Setuju   d. Tidak Setuju 

b. Setuju    e. Sangat Tidak Setuju 

c. Netral 

9. Apakah dengan jumlah anggota keluarga yang sedikit membuat ayam broiler 

menjadi pilihan terbaik keluarga anda untuk dikonsumsi sehari-hari? 

a. Sangat Setuju   d. Tidak Setuju 

b. Setuju    e. Sangat Tidak Setuju 

c. Netral 

Faktor Selera (X4) 

10. Apakah keluarga anda sangat menyukai ayam broiler? 

a. Sangat Setuju   d. Tidak Setuju 

b. Setuju    e. Sangat Tidak Setuju 

c. Netral 

11. Apakah anda membeli ayam broiler untuk lauk sehari-hari karena rasanya yang 

enak? 

a. Sangat Setuju   d. Tidak Setuju 

b. Setuju    e. Sangat Tidak Setuju 

c. Netral 

12. Apakah anda memilih ayam broiler karena cocok dengan kebutuhan konsumsi 

sehari-hari keluarga anda? 

a. Sangat Setuju   d. Tidak Setuju 

b. Setuju    e. Sangat Tidak Setuju 

c. Netral 

Faktor Permintaan (Y) 

13. Dengan harga yang terjangkau, seberapa seringkah anda membeli ayam broiler? 

a. Sangat Sering   d. Kadang-kadang 

b. Sering    e. Tidak Pernah 

c. Netral 

14. Dengan pendapatan rumah tangga anda, seberapa seringkah anda membeli ayam 

broiler? 

a. Sangat Sering   d. Kadang-kadang 
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b. Sering    e. Tidak Pernah 

c. Netral 

15. Dengan jumlah anggota keluarga dalam rumah tangga anda, seberapa seringkah 

anda membeli ayam broiler? 

a. Sangat Sering   d. Kadang-kadang 

b. Sering    e. Tidak Pernah 

c. Netral 

16. Dengan adanya selera makanan yang dikonsumsi keluarga anda, seberapa 

seringkah anda membeli ayam broiler? 

a. Sangat Sering   d. Kadang-kadang 

b. Sering    e. Tidak Pernah 

c. Netral 
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Lampiran 2. Tabulasi Kuisioner 

No.  
Harga(X1) Total 

(X1) 

Mean 

(X1) 

Pendapatan Rumah 

Tangga (X2) 
Total 

(X2) 

Mean 

(X2) 
X1.1 X1.2 X1.3 X2.1 X2.2 X2.3 

1 4 4 4 12 4 3 3 4 10 3,33 

2 3 4 4 11 3,67 3 3 4 10 3,33 

3 3 3 3 9 3 2 2 2 6 2 

4 3 4 4 11 3,67 3 3 4 10 3,33 

5 2 3 3 8 2,67 2 2 3 7 2,33 

6 3 3 4 10 3,33 3 3 4 10 
 

3,33 

7 3 4 4 11 3,67 3 3 5 11 3,67 

8 4 4 3 11 3,67 4 3 3 10 3,33 

9 4 4 4 12 4 3 3 3 9 3 

10 4 4 4 12 4 3 3 5 11 3,67 

11 4 4 4 12 4 2 2 4 8 2,67 

12 4 3 3 10 3,33 3 3 4 10 3,33 

13 4 3 3 10 3,33 4 4 5 13 4,33 

14 4 4 4 12 4 3 3 5 11 3,67 

15 4 4 5 13 4,33 3 3 5 11 3,67 

16 5 4 4 13 4,33 3 3 5 11 3,67 

17 5 5 5 15 5 2 2 3 7 2,33 

18 4 5 5 14 4,67 3 3 5 11 3,67 

19 4 4 5 13 4,33 3 3 4 10 3,33 

20 3 4 4 11 3,67 3 3 4 10 3,33 

21 2 3 3 8 2,67 4 4 5 13 4,33 

22 3 3 5 11 3,67 4 4 4 12 4 

23 3 5 5 13 4,33 4 4 5 13 4,33 

24 2 3 3 8 2,67 5 5 5 15 5 

25 3 5 5 13 4,33 5 4 4 13 4,33 

26 3 4 5 12 4 4 4 4 12 4 

27 3 5 5 13 4,33 4 4 3 11 3,67 

28 3 4 4 11 3,67 2 2 4 8 2,67 

29 3 4 4 11 3,67 3 3 5 11 3,67 

30 4 4 4 12 4 2 2 3 7 2,33 
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No.  
Harga(X1) Total 

(X1) 

Mean 

(X1) 

Pendapatan Rumah 

Tangga (X2) 
Total 

(X2) 

Mean 

(X2) 
X1.1 X1.2 X1.3 X2.1 X2.2 X2.3 

31 3 4 4 11 3,67 3 3 5 11 3,67 

32 2 2 2 6 2 3 3 4 10 3,33 

33 3 4 4 11 3,67 3 3 3 9 3 

34 3 4 4 11 3,67 4 4 5 13 4,33 

35 3 4 4 11 3,67 3 3 5 11 3,67 

36 2 3 3 8 2,67 3 3 3 9 3 

37 3 4 4 11 3,67 3 3 4 10 3,33 

38 4 4 4 12 4 1 1 2 4 1,33 

39 3 4 4 11 3,67 3 3 3 9 3 

40 4 3 4 11 3,67 2 2 4 8 2,67 

41 3 3 3 9 3 3 3 3 9 3 

42 2 3 3 8 2,67 4 3 5 12 4 

43 3 4 4 11 3,67 4 4 3 11 3,67 

44 3 4 3 10 3,33 3 3 3 9 3 

45 3 3 3 9 3 3 3 3 9 3 

46 3 4 3 10 3,33 5 4 5 14 4,67 

47 3 4 3 10 3,33 4 4 5 13 4,33 

48 3 3 3 9 3 4 3 3 10 3,33 

49 4 4 4 12 4 3 3 4 10 3,33 

50 4 4 4 12 4 3 3 4 10 3,33 

 

No.  

Jumlah Anggota 

Keluarga (X3) 
Total 

(X3) 

Mean 

(X3) 

Selera (X4) Total 

(X4) 

Mean 

(X4) 
X3.1 X3.2 X3.3 X4.1 X4.2 X4.3 

1 2 4 4 10 3,33 5 4 5 14 4,67 

2 3 3 4 10 3,33 5 3 4 12 4 

3 2 3 3 8 2,67 2 3 4 9 3 

4 4 5 5 14 4,67 3 4 4 11 3,67 

5 4 4 3 11 3,67 3 4 3 10 3,33 

6 3 4 4 11 3,67 3 3 3 9 3 

7 3 4 4 11 3,67 4 3 4 11 3,67 

8 4 4 4 12 4 3 3 3 9 3 
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No.  

Jumlah Anggota 

Keluarga (X3) 
Total 

(X3) 

Mean 

(X3) 

Selera (X4) Total 

(X4) 

Mean 

(X4) 
X3.1 X3.2 X3.3 X4.1 X4.2 X4.3 

9 2 3 3 8 2,67 3 3 3 9 3 

10 4 5 4 13 4,33 4 4 4 12 4 

11 3 4 4 11 3,67 3 3 3 9 3 

12 3 3 4 10 3,33 3 4 3 10 3,33 

13 2 3 3 8 2,67 3 3 3 9 3 

14 3 3 4 10 3,33 4 4 4 12 4 

15 3 3 5 11 3,67 5 5 5 15 5 

16 3 3 5 11 3,67 3 3 4 10 3,33 

17 5 5 5 15 5 5 5 5 15 5 

18 4 3 3 10 3,33 5 5 5 15 5 

19 3 3 3 9 3 5 4 3 12 4 

20 3 4 4 11 3,67 4 5 3 12 4 

21 3 4 3 10 3,33 5 5 5 15 5 

22 3 4 4 11 3,67 5 4 5 14 4,67 

23 3 5 5 13 4,33 4 4 5 13 4,33 

24 3 4 4 11 3,67 4 3 4 11 3,67 

25 3 3 4 10 3,33 4 4 5 13 4,33 

26 2 3 3 8 2,67 4 4 4 12 4 

27 3 3 4 10 3,33 4 4 5 13 4,33 

28 3 4 4 11 3,67 5 5 5 15 5 

29 3 3 4 10 3,33 5 4 4 13 4,33 

30 3 5 4 12 4 4 5 3 12 4 

31 3 5 3 11 3,67 3 4 4 11 3,67 

32 3 4 5 12 4 3 2 4 9 3 

33 3 4 4 11 3,67 3 3 3 9 3 

34 3 4 5 12 4 5 5 5 15 5 

35 3 4 3 10 3,33 5 4 5 14 4,67 

36 3 3 3 9 3 4 4 4 12 4 

37 4 4 5 13 4,33 5 4 4 13 4,33 

38 2 4 3 9 3 4 2 2 8 2,67 

39 3 3 4 10 3,33 4 4 5 13 4,33 

40 3 3 4 10 3,33 5 3 3 11 3,67 
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No.  

Jumlah Anggota 

Keluarga (X3) 
Total 

(X3) 

Mean 

(X3) 

Selera (X4) Total 

(X4) 

Mean 

(X4) 
X3.1 X3.2 X3.3 X4.1 X4.2 X4.3 

41 3 3 3 9 3 4 3 4 11 3,67 

42 3 3 4 10 3,33 5 4 4 13 4,33 

43 3 3 3 9 3 5 4 4 13 4,33 

44 3 4 4 11 3,67 4 4 4 12 4 

45 4 4 4 12 4 4 3 4 11 3,67 

46 3 3 3 9 3 3 3 3 9 3 

47 3 3 3 9 3 4 4 3 11 3,67 

48 4 4 5 13 4,33 3 3 3 9 3 

49 3 3 3 9 3 4 3 4 11 3,67 

50 3 3 4 10 3,33 4 3 4 11 3,67 

 

No.  
Permintaan (Y) Total 

(Y) 

Mean 

(Y) Y1 Y2 Y3 Y4 

1 5 5 5 5 20 5 

2 4 4 4 5 17 4,25 

3 2 2 2 2 8 2 

4 2 2 2 2 8 2 

5 3 2 2 3 10 2,5 

6 2 2 2 3 9 2,25 

7 4 4 4 4 16 4 

8 2 2 2 2 8 2 

9 2 2 2 2 8 2 

10 4 4 4 4 16 4 

11 2 2 2 2 8 2 

12 2 2 2 2 8 2 

13 5 4 3 3 15 3,75 

14 4 4 4 4 16 4 

15 4 4 5 5 18 4,5 

16 4 4 4 4 16 4 

17 5 5 5 5 20 5 

18 4 5 4 5 18 4,5 

19 4 3 4 5 16 4 



57 
 

 
 

No.  
Permintaan (Y) Total 

(Y) 

Mean 

(Y) Y1 Y2 Y3 Y4 

20 3 3 3 5 14 3,5 

21 5 5 4 5 19 4,75 

22 5 4 4 5 18 4,5 

23 4 4 4 5 17 4,25 

24 4 3 4 4 15 3,75 

25 5 5 5 4 19 4,75 

26 4 4 4 5 17 4,25 

27 5 4 4 5 18 4,5 

28 4 4 4 4 16 4 

29 4 4 5 4 17 4,25 

30 2 2 2 3 9 2,25 

31 2 3 2 2 9 2,25 

32 2 2 3 2 9 2,25 

33 2 3 2 2 9 2,25 

34 5 5 5 5 20 5 

35 4 4 4 4 16 4 

36 5 4 5 5 19 4,75 

37 5 4 4 4 17 4,25 

38 2 2 2 2 8 2 

39 5 4 4 4 17 4,25 

40 5 2 2 3 12 3 

41 4 3 3 3 13 3,25 

42 5 5 5 5 20 5 

43 5 5 5 5 20 5 

44 4 4 4 4 16 4 

45 5 4 4 4 17 4,25 

46 2 2 2 2 8 2 

47 4 4 4 4 16 4 

48 2 2 2 2 8 2 

49 4 3 4 4 15 3,75 

50 5 3 4 4 16 4 
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Lampiran 3. Data Responden Kuisioner 

 

No. Nama Usia 
Jumlah 

KK 
Alamat 

1 Siti Asiyah 53 1 Jln Raya Babatan Rt 1 Rw 1 

2 Nur Rodhiyah 38 1 Babatan II Rt 02 Rw 02 

3 Samrotulikmah 35 1 Babatan Gang 3E 

4 Ny. A 30 2 Babatan 3F 

5 Bu Riani 50 2 Babatan Gang 3 No. 46 

6 Nanik Kristinaningsih 42 1 Babatan 3F / 6A 

7 Hana Pusmianita 43 1 Jl. Babatan Gang I No. 35 

8 Budiarti Trihandayani 61 2 Babatan Indah B5 No. 14 

9 Sri Septiyaningsih 61 1 Babatan Indah B5 No. 8 

10 Watimah 58 2 Babatan Indah Blok B5 No. 23 

11 Samini 46 1 Babatan Indah B5 No. 26 

12 Luluk Fatmawati 37 1 Perum Babatan Indah B5 No. 13 

13 Ellya 60 1 Babatan Indah B5 No. 2 

14 Siti Ningsih 44 1 Babatan III E No. 6 

15 Yunari Ningsih 45 1 Babatan III E No. 5 

16 Winarti 47 1 Babatan Gang III E 

17 Nuriati 49 2 Babatan III E / 4D 

18 Nia Kurniasari 27 2 Babatan Indah B5 No. 15 

19 Nita Sulviana 28 1 Babatan Indah B11 No. 2 

20 Adira Mayangsari 23 1 Babatan Indah B9 No. 19 

21 Dinda Gadis 26 1 Babatan Indah B10 No. 3 

22 Erna Dwi 47 1 Babatan V E No. 15 

23 Sri Rejeki 45 1 Babatan Gang V E No. 15 

24 Endah 63 1 Jl. Raya Babatan No. 36 

25 Endang Purwati Ningsih 50 1 Babatan Gang V E No. 17 

26 Anisa Lia 40 1 Babatan Indah B7 No. 20 

27 Ferlina Dwi Anggraeni 39 1 Babatan V Tengah 

28 Siti Chomsiyah 43 1 Babatan 3B No. 69 

29 Anita 43 1 Babatan 3 B No. 70 

30 Fitri Wundayatri 28 1 Babatan Gang IV C No. 15 
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31 Karna Wati 44 1 Babatan 4 C No. 12 Rt 5 Rw 1 

32 Hariyati 40 1 Babatan 4 C No. 12 Rt 5 Rw 1 

33 Siti Nur Fadilah 31 1 Babatan Gang IV No. 13 

34 Merrysa Aldianira W 26 2 Babatan Indah Blok B12 No.10 

35 Elsa Yulanda 23 2 Babatan 5C No. 22 Rt 5 Rw 1 

36 Sumiasih Pusparini 50 1 Griya Babatan Mukti Blok N 51 

37 Susilowati 51 2 Babatan Indah Blok B12 No. 1 

38 Ninik Susiyana 45 1 Babatan Gang 3F No.6 

No. Nama Usia 
Jumlah 

KK 
Alamat 

39 Yolanda 25 1 Babatan Gang 3F No. 9 

40 Halimatul 42 1 Babatan Gang 3F No.8 

41 Arini Affifah Amanda 28 2 Babatan Indah B12 No.12 

42 Erny Juliani 54 2 Babatan Indah Blok A3 No.16 

43 Emmy Djumianti 54 2 Griya Babatan Mukti O-15 

44 Rina 41 1 Babatan Gang 1A 

45 Merry S 39 2 Babatan Gang 3F No.1 

46 Enggar Sosotyaningsih 31 1 Babatan Gang 3F No. 2 

47 Nurul Hudayani 31 2 Babatan Gang 3G No. 4 

48 Rumiyati  48 2 Babatan Gang 2B No. 2 

49 Ninis F 45 1 Babatan Gang 2B 

50 Nur Linda 48 2 Babatan Gang 3E No. 44 
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Lampiran 4. Karakteristik Responden Berdasarkan Usia 
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Lampiran 5. Karakteristik Responden Berdasarkan Jumlah KK 
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Lampiran 6. Karakteristik Responden Berdasarkan Pendapatan Rumah 

Tangga 
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Lampiran 7. Karakteristik Responden Berdasarkan Jumlah Anggota Keluarga 
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Lampiran 8. Uji Validitas dan Reliabilitas Variabel Harga (X1) 
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 Lampiran 9. Uji Validitas dan Reliabilitas Variabel Pendapatan Rumah 

Tangga (X2) 
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Lampiran 10. Uji Validitas dan Reliabilitas Variabel Jumlah Anggota Keluarga 

(X3) 
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Lampiran 11. Uji Validitas dan Reliabilitas Variabel Selera (X4) 
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Lampiran 12. Uji Validitas dan Reliabilitas Variabel Permintaan Ayam Broiler 

(Y) 
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Lampiran 13. Output SPSS 

Regression 

[DataSet0]  
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Lampiran 14. Surat Penelitian 
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Lampiran 15. Kartu Bimbingan Skripsi 
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Lampiran 16. Dokumentasi 
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Lampiran 17. Hasil Turnitin 
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